

# 我市开放 19 处人防工程纳凉点

本报讯(记者 陈杰超)6月18日,记者从市人防办获悉,全省149处人防工程纳凉点已于近日有序向群众免费开放。其中,我市开放纳凉点19处。

据介绍,这些人防工程纳凉点将持续开放至9月中旬。纳凉服务点除了设置休闲桌椅、报纸杂志、防暑药品外,还在部分纳凉服务点设置了国防动员普法宣传、战备应急救援

器材展示、自救互救技能教学、民间文化艺术展演、体育休闲联谊赛事、健康义诊青年志愿服务实践等服务内容,以实现人防工程服务民生形式多样化、内容集成化、效益最大化。

我市中心城区纳凉点有两处,分别为新华城市广场、建业凯旋广场。其他县市开放纳凉点17处。③5

序号	工程名称	工程地点
1	新华城市广场	市城区新华西路
2	建业凯旋广场	市城区孔明大道与医圣祠路交叉口西南方向50米
3	方城县海兴上苑	方城县汉塘路南、潘河路东海兴上苑小区
4	内乡县菊韵花园三期	内乡县德彰路与长安路交叉口西南角区域
5	内乡县六棵松二期	内乡县湍东镇大成路西
6	新野建业城一期	新野县汉城路与中兴路交叉口东南角
7	唐河县秦晋花园B区	唐河县新春路与秦晋路交叉口西北角
8	南召县盛明华城一期人防地下室	南召县产业集聚区阳光大道南
9	南召县香榭花都城中村改造项目	南召县丹霞路以南、友谊路以西
10	西峡县行政审批中心	西峡县行政中心西边南楼
11	淅川县鑫垚华庭防空地下室	淅川县南阳路范蠡公园东大门向西300米路南
12	邓州市财富名家人防地下室	邓州市北京大道与仲景路交叉口西南侧
13	邓州市御豪庭人防地下室	邓州市北京大道与人民路交叉口北侧
14	邓州市财富家天下人防地下室	邓州市北京大道与人民路交叉口南侧
15	桐柏县阳光半岛人防工程	桐柏县北环路与书香路交叉口东南方向190米
16	镇平县翡翠城项目人防工程	镇平县健康路与平安大道交叉口往南100米路东
17	镇平县清馨家园项目人防工程	镇平县雪枫街道竹园路
18	国网社旗县供电公司	社旗县政和街与红旗路交叉口西南150米
19	社旗县祥和家园	社旗县嵩山路与赵河西路交叉口西北角

## 防溺水宣传 提高师生安全意识



认识救生装备 本报记者 张玲 摄

本报讯(记者 张玲 通讯员 孙乐勤)6月18日,市图书馆携手市交通运输局、市地方海事航务中心、宛城区蓝天救援中心,走进市第三十九小学,开展水上交通安全暨防溺水知识进校园活动。

活动现场,防溺水宣传志愿服务队以有趣的互动形式,结合典型事故案例,深入浅出地讲解产生溺水的原因及自救技巧,让同学们认识了各种救生设备功能,并手把手教同学们学习防溺水小妙招、心肺复苏等自救与

互救技能。此外,还结合我市的水域环境,详细分析了溺水事故的风险因素,切实提高了师生的安全意识。

此次安全知识进校园活动,旨在增强中小学生对水上交通安全的认知和防溺水安全意识,引导全社会共同参与到维护水上交通安全和平安建设中来,真正实现“教会一个孩子,影响一个家庭,带动整个社会”的目的,为孩子们的健康成长护航,助力书香南阳建设。③5

## 开展交通安全宣教 守护学生暑期出行



民警与学生互动 本报记者 张玲 摄

本报讯(记者 张玲)临近暑期,6月18日,市公安局交警支队第三勤务大队组织民警走进市第十五小学,开展以“守护暑期出行”为主题的暑期交通安全宣传教育活动,提高学生暑期交通安全防范意识和自我防护能力。

活动中,民警结合暑假期间学生的出行特点和活动规律,以安全防护为切入点,用通俗易懂的语言、丰富有趣的互动,向同学们讲解学校周边常见的交通标志标线的含义,以及如何正确过马路和安全乘车的交通安全常识;引导学生在日常出行中遵守交通安全法律法规,杜绝闯红灯、横穿马路、不走人行横道等不文明行为的发生,自觉养成遵守交通安全法律法规的好习惯,争做文明交通参与者,做到“知危险、会避险”,共同创造安全、文明、有序的道路交通环境。

活动中,民警还通过设置游戏环节,与学生们互动答题,在欢声笑语中普及宣传交通安全知识,调动学生们参与学习的积极性。

快乐过暑假,安全不放假。此次活动的开展,增强了学生的安全意识、守法意识,确保学生出行安全,为营造畅通、安全、有序的暑期道路交通环境奠定了坚实基础。③5

## 齐学“防火经” 守牢“安全线”

本报讯(记者 李金玺)今年6月是全国第23个“安全生产月”。昨日,南航大厦组织员工开展消防安全教育活动,切实提升广大员工的消防安全意识和应急逃生能力。

本次活动,南航大厦邀请宛城区消防救援大队,对全体员工进行消防安全知识培训。针对夏季火灾易发的特点,消防宣讲员耐心细致地讲解了日常用火用电用气安全注意事项、如何畅通生命通道和火场逃生自救方法,以及遭遇突发状况时应急避险方法等内容,还演示了灭火器、防毒面具、防火毯的正确使用方法。

安全教育活动结束后,大家纷纷表示,通过消防讲解和现场演练,深刻认识到了消防安全的重要性,进一步增强了消防安全责任意识,在今后的的工作中,大家会时刻绷紧消防安全弦,全力保障消费者的生命财产安全。③5